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Procès Verbal
Conseil d’école Gabrielle-Roy

Le 3 février 2022

1. Présences

	Romain Rouillon
	
	Khady Florent
	

	Nima Ibrahim 
	
	Maureen Doolub
	X

	Katherine Blouin
	
	Rodrigue Vieyra
	X

	 John Di Fruscia
	X
	Adrian Mansard
	X

	 Aminata Diop – enseignante 
	X
	Miriam Cohen – Dir. Adj. 
	X

	Gwendoline Veniat - enseignante
	X
	Karima Foul – Direction
	X


2. FunScript - Levée de fonds (Romain)
Discussion reportée à la prochaine session

3. Démission de Mme Nima Ibrahim 
Madame Foul n‘a pas été  formellement notifiée; un courriel suffira pour la démission soit formalisée

4. Sensibilisation à la musique
· L’école suit le curriculum et cela inclut l’expérience à travers la danse et les comptines
· L’école a des instruments comme des tambours et ukulélé et les utilise dans l’apprentissage

· Les enfants commencent leur journée en musique
· L’apprentissage des notes et mesures se fait a partir de la 5ème année.

5. Mesures de prévention contre COVID19
Mesures de prévention actives, 

· Les filtres à air forcé opèrent en permanence même quand les locaux ne sont pas occupés comme par exemple en fin de semaine

· Les fenêtres sont ouvertes quand c’est possible

· Lavage des mains : il y a des stations de désinfection que les élevés utilisent
· Les concierges lavent 3 fois par jour tous les objets touches (rampes, poignées etc.) 

· Les lingettes sont utilisées pour les surfaces en classe (i.e claviers et iPad)
Mesures de prévention passives, 

· Affiches éducatives pour rappeler les comportements de prévention: i.e. l’ors de l’éternuement, lavage des mains

· Des signes pour la circulation

Mesures de prévention organisationnelles
· Quant un enfant a des symptômes on appelle les parents

· Il n’y a plus de confinement pour les camarades de classe et les passagers qui partagent le meme bus

· Les cohortes se sont les classes actuelles
· Les enfants ne vont pas à la maison pour prendre leur repas de midi. Le temps manquerait et les parents ne sont pas disponibles pour le faire. 
6. Repas Chauds
La question du choix des repas est à soulever avec la garderie La Farendole.
7. Présentation du Plan de prévention et d’intervention en matière d’intimidation 2021-2022.
· Mme Foul nous a présentes le Plan de prévention et d’intervention en matière d’intimidation 2021-2022 du conseil Viamonde et de l’école Gabrielle-Roy. 

· Les dates des ateliers sur ce plan seront mises à jour au vu des mesures d’enseignement en ligne imposées récemment, vu que la méthode d’enseignement n’est pas compatible avec la conduite des évènements pédagogiques énumérés.

· Comme d’habitude les parents seront notifiés avant que les enfants participent aux ateliers de prévention.

8. Communication de l’ordre du jour, des réunions de ce conseil et procès verbaux

· Mme Foul demande l’ordre du jour sous les 4 jours avant la réunion pour pouvoir l’approuver à temps

· Le procès verbal devrait être rédigé dans la  semaine après la rencontre pour que l’on puisse l’afficher bien avant la rencontre suivante.

